JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/270382

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepmMeT: DKOHOMMKa Tpyaa

21 Y6opka paboyero mecta 17-55 10 N3
22 OkoH4aHune paboyero gHa 18-00 5 MHA

CocTaBuM CBOOKY OQHOMMEHHbLIX 3aTpaT

CBoJKa OQHOMMEHHbIX 3aTpaT

KaTeropus 3aTpaT paboyero sBpeMeHn HanMmeHoBaHMe 371eMeHTOoB 3aTpaT Mpoaos-KUTeNb-HOCTb, MUH KoN-BO
cnyda-eB CpefHssa NpoAo/IHKN-TENbHOCTb Cy4as

M3 - NogroToBka paboyvero mecTa

- Y6opka paboyero mecTta 5

101

175

OBC - O3HakoMJIeHUe C TEXHUYECKUM NPOeKTOM

- PazpaboTka nnaHa

- CocTaBneHne paboyero naaHa Ha crenyoWwmn geHb 25

20
101

1

118,3

Ol - Pasrosop No TenegoHy ¢ TEXHNYECKUM AUPEKTOPOM

- Pa3zpaboTka NnporpaMMHOro peweHus

- OTnagka nNporpaMMHOro pelleHuns

- YCTaHOBKa NPOrpaMMHOro peLleHus

- CocTaB/IeHMEe UHCTPYKLUK A8 COTPYAHNKOB

- MpoBeneHne cobecenoBaHNsA Mo NOBOAY BHELPEHUA HOBOrO MPOrpaMMHOro peLlleHuns
- Pa3paboTka oT4yeTa 0 npoBeaeHHon paboTe

- MpoBepka KOMMbIOTEPOB OTAE/a Ha BUPYCHbIE NMPOrpaMMmbl
- MoAnuchb oT4eTa y TEXHUYECKOro AnpekTopa 10

110

50

30

50

35

40

25


https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/270382

10

140

OTJ1 - NepepsbiB Ha koge 30 3 10

MHA -JIn4HbIN TenedOHHbIN pa3roBop
-MpexxaeBpeMeHHoe OKOHYaHNe CMeHbl 5

51

15

HP - OxxnpaHue cbopa cotpyaHunkos UT-otoena 101 10

C uenblo aHanu3a 3aTpaT paboyero BpeMeHM COCTaBMM (haKTUHECKUIA U HOpMaTUBHLIN HanaHckl paboyero
BpeMeHUn. B HopMaTMBHbIN H6anaHC BKIOYAETCA TONLKO Te 3aTpaThl BPEMEHM, KOTOPble Heo6X0AMMbI B YCII0BMAX
NpaBWJIbHOWN opraHM3aunn pabovyero mecTa npu 3EKTUBHOM UCMONb30BaHUN TEXHUYECKUX NapaMeTpoB
obopynoBaHWS U MPUMEHEHWS MPOrPECCUBHON TEXHOOTM UM,

DaKTUYECKUI 1 HOPMaTUBHbLIA BanaHcbl paboyero BpemMeHu

KaTeropus 3atpaTt paboyero BpeMeHn MHaekcobl PakTn4eckmne 3aTpaTbl HOpMaTume-Hble 3aTpaTbl Bo3MoXx-Hoe
COKpalle-Hue notepb pab.spemMeHn, MUH

MUH % KO Bpe-HU Ha-a MUH % KO

Bpe-HU Ha-A

MoprotoBuTesnbHO-3akaO4YUTENbHOE TN3 15 317 4 +2

Bpemsa obcnyxunsaHua paboyvero mecta Tobc 55 12 10 2 -45

Bpems onepaTtmBHoi paboTbel Ton 360 75 423 88 +63

Bpemsa nepepbIBOB Ha OTAbIX U JINYHbIE HafobHocTn ToTn 306 306 0

Bpems nepepblBOB, BbI3BaHHbLIX HapyLleHneM Tpy[aoBov AucumnanHbl TnHa 10 2 - - -10
Bpems Henpoussogn-tenbHom pabotel THp 10 2 - - -10

NToro 480 100% 480 100% 0O

Tn3H=17 MnH

TotnH=7,17% oT TonH

TobcH=2,17% oT TonH

TonH=(TcMm- Tn3H)/K

K=1+(HobcH+HoTnH)/100=1+(7,17+2,17)/100=1,0934

TonH=(480-17)/1,0934=423MuH

Mo gaHHbIM NonyvyeHHoro 6anaHca paboyero BpeMeHN MOXKHO CAenaThb BbiBOA, YTO BPEMS OMnepaTMBHOM paboThl



MOXXHO YBEINYNTL 33 CHET COKPALLEHMA CBEPXHOPMATUBHOIO BpeMeHun 0b6cnyxmusaHus paboyero Mecta, BpeMeHu
nepepbIBOB, BbI3BAHHbIX HApyLUEHNEM TPyA0BOM ANCLIUMNINHBI U BPpEMEHW HenpousesoanTensHol paboTsl. Mo
NaHHbIM PaKTUYECKOro 1

3Ta yacTb paboThbl BbIJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Lensax. Ecav Bol xoTtute noay4nTb paboTy MosHOCThIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/270382
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